

# 五大方案 帮您打造凉爽家居



①



②



③



④



⑤

## 改变墙面颜色营造清凉之感

用改变墙面颜色来营造清凉之感，最好的方法莫过于买一桶冷色调的涂料，给墙面变个脸。墙面颜色以蓝、绿两色最为合适；例如浅蓝、天蓝、深蓝、浅绿都是不错的选择。需要注意的是，刷墙时只需要选择一至两面主要的墙壁即可，这样做既简单又有效，还可以省掉你很多

的时间和精力。



## 用植物装点家居

打造凉爽家居最环保的方法是用植物，绿色植物向来是家中常用的装饰品。在夏日里，在各个角落搭配摆放几种相应的植物，满目苍翠，自然清凉。需要注意的是，用来装点家居的植物最好是大叶的，搭配时也要注意多样化，只有高低错落、大

小各异，才能达到最好的视觉效果。



## 用冷色调家纺调和家居底色

对于爱美的女性朋友来说，打造凉爽家居最简单易行又有趣的方法就是换冷色调家纺，这不但可以迅速调和家居底色、达到给居室降温的效果，也让“善变”、“喜新厌旧”的女性朋友又多了一次和美“亲密接触”的机会。不过，购买前一定要

详细询问清楚质地，不是所有的布料都适合在夏天使用。



## 使用木质和铁质的家具

木质家具带来的原生态气息、铁质家具本身的冰凉感，都能为居室降温。夏日里，床上用品因为有了木质、铁质家具的调和，也显得清爽起来。记住，越是看起来原始的质地感觉会越好，如果是木质家具的话，造

型还是选用简单的好。



## “透字诀”帮你减轻沉重感

小资们喜欢在家中使用透明的装饰，营造浪漫的感觉。

夏日里，你不妨也试一试这一招，其中质地轻盈、颜色清爽的薄纱，透明的玻璃家具和家居用品等，都可以减轻沉重感，让心情轻松起来。

(明明)

## 欧陆家居·洛阳红木第一楼 成功举办河南红木家居文化论坛

6月25日，由河南省家具协会、河南省装饰协会联合主办的河南红木家居文化论坛，在欧陆家居·洛阳红木第一楼成功举办。河南省家具协会会长唐吉玉、河南省装饰协会会长李小立、河南省协红木专业委员会主任胡宏观、洛阳市建筑装饰协会负责人朱贤章、南京林业大学罗真付博士、洛阳理工学院梁锦瑞教授以及郑州、洛阳两地

的部分红木家具经销商、装饰设计师共同参加了论坛。

论坛在欧陆家居·洛阳红木第一楼董事长董雅福的主持下，围绕着“红木家具在当代家居文化中的使命”主题展开。唐吉玉会长先对我省家具行业的发展现状作了分析；李小立会长就装饰与家具如何有机结合阐述了见解；胡主任就河南红木家具的发展前景作了分析

与展望；罗真付博士就红木材质的分类及鉴定做了专题讲座；装饰设计师代表就红木家具如何融入现代装饰设计进行了发言；红木家具经销商们就销售和服务经验进行了深入的交流。

论坛得出了以下结论：红木家具作为中国传统精粹文化的重要组成部分，其艺术价值、功能价值、投资价值正在被越来越多的消费者追

捧，红木材质的稀缺性、珍贵性、分类明晰性、可量化鉴定性，使红木逐渐成为中国的新奢侈品；集工料于一身的红木家具的价值、价格只会越来越高；红木家具要想成为现代家居文化的主导者，需要依靠我们强大的国力使中国文化进一步成为世界文化的主导者，需要与现代设计有机结合，与时俱进融入更多的现代元素。（本刊记者 周现杰）

**东易力天装饰喜获“河南房地产开发企业最佳合作伙伴”称号**

近日，由河南省住房和城乡建设厅、河南省房地产业商会联合举办的2012年“河南省房地产业龙年新春年会暨中原经济区建设高峰论坛”在郑州成功举办，国内众多房地产业权威专家，省、市相关领导亲临现场。

作为房地产业商会唯一一家装会员单位，东易力天装饰董事长杨崇礼出席了大会，并获得大会颁发的“2011年度河南房地产开发企业最佳合作伙伴”称号。

多年来，东易力天装饰一直保持与国内及中原顶级地产开发商、楼盘深度合作，致力于高端建筑装饰设计与施工以及高端售楼部、样板间、星级会所、酒店、商务办公等项目的开发与合作。

2011年，东易力天精工装开发项目超过10万平方米，合作伙伴包括居易国际、鑫苑置业、建业地产、亿隆置业、光辉置业、新芒果、双汇等著名房地产业企业。

(红霞)

### 时尚童趣家居 为缤纷生活加分

这款休闲椅的材质采用的是聚丙烯塑料，无毒无味，非常环保。其边角都经过了圆滑处理，表面的透光性很好，使得黄色的色调在光线下泛着亮光。这样一张简单的椅子，或许就能给您带来无限的乐趣。

此款单人沙发采用的是打印面料，将各种颜色、图案混搭，随意间透露着前卫的风格，同时此单人沙发整个画面的涂鸦感很强，会让您回忆起儿时涂鸦的乐趣。

设计师以魔方为原型，加入了特别的构思，打造出一款不规则的魔方柜子，其大小不一的方格，让您在分类放置物品时更方便，同时也让您找回儿时玩魔方的乐趣。

五颜六色的装饰灯，无论在户外还是在室内都能增添生活的乐趣。每个鸽子灯都有一个钉子作为脚趾，因此您可以自由决定它栖息的地方，鸽子的背后是开放的，可以将它固定在墙面或书橱上。

节省空间是此款彩虹厨具的一大特色，它不仅可做量杯、滤网、沥水碗、搅拌碗等使用，实用性非常强，而且鲜艳的色彩能使单调、呆板的厨房变得有生气，让厌倦繁杂家务的主妇在厨房烹饪中找到新的乐趣。

丰富的色彩组合，可折叠的设计，设计师精心打造的这一款富有童趣的高脚椅，让我们仿佛看到了童年吃饭时所需要的高脚椅子。如果您家里有个吧台的话，不妨使用这款椅子哦，使用起来方便又有趣。

(景辉)